

**Консультация для родителей**  
**«Зачем ребенку летние каникулы в детском саду необходимы?»**

воспитатель  
Изибаева А.В.

Лето — это прекрасное время года, период отдыха и отпуска. Отпуск должен быть предоставлен и детям, не только родителям. Дети нуждаются в смене обстановки, в общении не только с другими детьми, но и с семьей. Семейный отдых - это время, которое можно уделить своему ребенку, ведь его детство не повторится, и это время стоит провести с пользой. Отдых в летние каникулы поможет укрепить здоровье ребенка и повлиять на его общее самочувствие в течение года. Поэтому важно оптимально провести это время с максимальной выгодой для всех членов семьи.

Многих родителей беспокоит вопрос о проведении отпуска для детей и возможности посещения детского сада в летнее время, особенно если нет возможности отправить ребенка в другое место. Чем ближе лето, тем актуальнее становится этот вопрос. Лучший отдых для дошкольника - провести его вместе с родителями, на природе. Ребенок найдет интерес там, где будут его близкие, проводящие с ним активное время.

Посещение детского сада для дошкольников - настоящая работа. Маленьким детям приходится рано вставать, что может повлиять на их общее самочувствие и настроение. Дети идут в сад как взрослые на работу, и от того, как они отдохнут зимой, зависит их состояние. Родители должны уделить внимание отдыху своих детей, учитывая, что дети устают так же, как взрослые. Поэтому иногда стоит дать детям возможность отдохнуть от детского сада.